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Referat fra Generalforsamlingen 

i Harre Vig Golfklub 

torsdag d. 20.  marts 2025 i Golfcafeen 

 

Erland A. Nielsen bød velkommen til de 80 fremmødte medlemmer. 

Formanden fortalte, at Spar Nord desværre var forhindret i at deltage i aften.  
Spar Nord har sponseret kaffen, og mange tak for det.  

Erland bød velkommen til Kristian Tonnesen fra OK som er én af vore sponsorer. 
Kristian fortalte om de forskellige muligheder for rabat hos OK og for at støtte klubben. 
Kristian havde opstillet en lille ’stand’, som medlemmerne kunne besøge efter 
generalforsamlingen.  

 

1. Valg af dirigent 

Niels Trærup blev foreslået og valgt til aftenens dirigent. 

Det kunne konstateres, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt, både på mail, golfbox og 
på klubbens hjemmeside senest 14 dage før generalforsamlingen, og regnskabet var 
offentliggjort senest 8 dage før, som det står skrevet i vedtægterne. 

2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år 

Formanden Erland A. Nielsen fremlagde den mundtlige beretning for 2024: 

ØKONOMI 

Det er ikke altid positivt at skulle gentage sig selv. 

Men det gælder ikke, når det drejer sig om årets økonomiske resultat i Harre Vig Golfklub. 

Årets overskud på 484 tkr. er 20 tkr. bedre end budgetteret, og fuldt ud tilfredsstillende. I 
lighed med de foregående år. 

Som det er Jer bekendt, ejer vi selv banen. Så bortset fra par-3 banen, er vores husleje de 
nu 400 tkr., som vi skal betale i afdrag til kreditforeningen. 

Men for at kunne sammenligne vores resultat med andre klubber, som lejer sig ind, skal vi 
fratrække afdragene på de 400 tkr., så vores ”overskud”, sammenlignet med klubber - der 
ikke selv ejer banen, er rettelig 84 tkr. 
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Er det så for lidt eller for meget, vil nogen nok spørge? 

Vi har altså 84 tkr. + afskrivninger på 280 tkr. dvs. i alt ca. 360 tkr. til at nyinvestere for. 

I år har vi i maskiner investeret ca. 1,4 mill. - hvoraf godt halvdelen er finansieret af 
fondsmidler. Resten har vi selv betalt. 

Det kan kun lade sig gøre, hvis vi har sparet op hertil. Og det har vi i de forgangne år, det 
kan ses på kassekreditten. Da den var værst skyldte vi 1,6 miill. I 2024 har den, langt 
største delen af tiden, været i plus. Dvs. vi har fjernet en kortfristet gæld på min. 1,6 mill.  

Grunden til, at jeg gør lidt ekstra ud af dette i år, er den, at jeg har hørt medlemmer, der 
spørger om ikke vi er blevet lidt for dyre i kontingent.  

Ja vi har endog hørt nogen antyde, at de jo bare kunne melde sig ind i en af de andre 
fritspilsklubber, for at spare penge, og så via fritspilsordningen spille i Harre Vig som hidtil. 

Det er rigtigt, at vi er i den dyre ende.  

Så ud fra en kold økonomisk betragtning, kan det jo ikke betale sig at være medlem i 
Harre Vig.   

Hvad har vi gjort med kontingentet de senere år – og kunne/burde vi så ikke sætte 
kontingentet lidt ned? 

For at vise rettidig omhu, har vi de seneste år alene pristalsreguleret vore kontingenter. 

Det er nok ikke gået nogens næse forbi, at priserne i samfundet generelt er steget en hel 
del de senere år, hvilket jo også har medført, at vores omkostninger er steget betydeligt. 
Hvis vi ikke skal arbejde hen mod et underskud, er vi tvunget til at følge denne 
prisudvikling. 

Vi har dog sænket kontingentet for nogle, idet vi har givet mulighed for, at de af vore 
medlemmer, der er over 80, kan slippe lidt billigere. 

Ikke fordi vi tror, at de ikke har råd til at betale fuldt kontingent, MEN alene i en erkendelse 
af, at alderen og fysikken -FOR NOGLE- efterhånden begrænser muligheden for at spille 
lige så meget som hidtil, så der er en vis rimelighed i, at de så også betaler lidt mindre.  

Jamen kunne det samme ikke også være tilfældet, hvis man ikke er fyldt 80? 

Jo ganske givet! Men vi har ikke råd til, generelt at være rundhåndet med 
kontingentsænkninger. Vi har heller ikke lægefaglig ekspertise til at vurdere, hvornår man 
er svækket nok til, at komme i betragtning til et lavere kontingent. 

Derfor har vi valgt, det objektive kriterie som er 80 år. 
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Indkomsttabet herved er også til at overse, hvilket kunne være svært, hvis der skulle 
gælde samme regler for alle medlemmer. 

Gør man brug af denne lavere kontingentsats, mister man så også lidt, såsom retten til at 
spille i weekender, og være med i fritspilsordningen, hvilket vi i bestyrelsen finder rimeligt, 
mindre betaling giver mindre service. Fuld betaling giver fuld service.      

Som vi kan se af regnskabet, har vi, når vi har betalt vores husleje/afdrag, kun 84 tkr. 
tilbage. Så vi har ikke ret stort albuerum. 

Hvis der var mange, der skiftede klub for nogle få hundrede kroner, ville vi ikke kunne 
overleve i ret mange år.  

Hidtil er der dog ikke noget, der tyder på, at medlemmerne flygter, vi har de seneste år haft 
et stabilt medlemstal. Som bl.a. kan ses i regnskabet ved at indtægter fra 
medlemskontingenter og indskud i 2024 er 20.000 kr. større end i 2023. 

Nye medlemmer 

Men som det så ofte før er nævnt, skal vi til stadighed have fuld fokus på rekruttering af 
nye medlemmer. Vores alderssammensætning i klubben medfører en helt naturlig afgang, 
så der skal nye til for at bevare medlemstallet. 

Vi har prøvet mange ting, og vil fortsat forsøge med nye tiltag, det vil Dorthe, som formand 
for begynderudvalget, fortælle om lidt senere. 

Men vi må gang på gang konstatere, at det der virker bedst, er at medlemmer skaffer 
medlemmer. Derfor vil vi også bede jer om at gøre alt, hvad I kan, for at trække nye til. 

Bestyrelsen udgør kun 7 større eller-vil nogen nok sige- mindre hjerner. Vi har brug for at 
udvide denne begrænsede kapacitet. 

Derfor har vi på bordene lagt sedler, hvor vi vil bede Jer kære medlemmer, om at komme 
med gode ideer, til nye tiltag, der kan skaffe flere nye medlemmer. Snak sammen om det 
under kaffen, og skriv det på sedlerne, sammen kan vi komme langt.  

Så vil begynderudvalget bearbejde forslagene, og se om der er noget, der kunne arbejdes 
videre med. 

Nyanskaffelser 

Som det er mange bekendt, har vi inden udgangen af 2024 købt 6 robotter, til klipning af 
fairways og semirough. 

De har kostet ca. 1.3 mill. kr. 
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750tkr heraf er betalt ved hjælp af fondsmidler. 400 fra Spar Vest Fonden, 100 fra Skive 
kommunes grønne pulje, 100 fra Norlys vækstpulje og 50 fra hver af de 3 
sparekassefonde i Salling, nemlig Durup, Roslev og MidtVest.  

Så har vi derudover solgt gamle maskiner for ca. 130 tkr. 

Resten har vi selv betalt. Dels gennem opsparing og dels ved træk på Kassekreditten. 

Grunden til at vi har købt dem alle på en gang, ikke successivt over nogle år, skyldes at 
tilsagnene fra fondene forudsætter den fulde investering. 

Når vi sætter dem i drift, ved starten af den nye sæson, kan vi forvente visse 
indkøringsvanskeligheder.  

Så vi beder Jer om at udvise lidt tålmodighed. 

For ikke at skabe yderligere komplikationer er det STRENGT FORBUDT at røre 

robotterne, hvis de er gået i stå! 

Vi får uddannet greenkeeperne og nogle medlemmer, til at afhjælpe driftsstop. Så derfor 
lad være at forsøge at hjælpe, selv om det er gjort i bedste mening. Vi offentliggør en liste 
over hvem, som er uddannet hertil, så kontakt i givet fald en af dem, hvis der er problemer. 

Banen 

Sidste år indførte vi begrebet ”HULPASSERE”. Det vil vi gerne følge op på, og fortsætte 
med. Vi har lavet nye lister, så vi vil bede Jer skrive Jer på igen. Hulpassere er nogen, 
som retter nedslagsmærker op, når de kommer til DERES hul, under en af deres 
golfrunder.  

Selv om det er en lille ting, tror vi på det hjælper. Kvaliteten af greens er noget, der bliver 
bemærket, så vær med til at værne om dem.   

Else-Marie og jeg var i søndags ude og spille.  På green på hul 14, rettede vi 30 
nedslagsmærker op – jeg gentager 30! 

Sådan må det ikke være, så vil vi ikke kunne være vores banestandard bekendt. 

Som I har set, er der løbende sket en del nye tiltag omkring banens pleje. Mest 
iøjnefaldende er nok det flotte blomsterbed, som Leif har etableret ved hul 7. Det er blevet 
rost så meget, at vi har valgt at sende Leif og Vagn på et kursus, for at lære, hvordan vi 
kan arbejder videre med dette.   

Men der er også en del områder, som ikke længere bliver klippet i samme omfang som 
tidligere. 

Det har vi valgt, for at forsøge at forbedre biodiversiteten, ved at give mere plads til natur, 
herunder insekter og smådyr. 
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Jeg hører nogen synes det er noget nymodens pjat, det der med biodiversitet. 

Der må jeg bare sige - Det er det slet ikke! 

Da jeg gik i folkeskolen - og det kan selv de mest nærsynede se, at det må være længe 
siden - da lærte vi i naturhistorietimerne om fødekæden. 

Og dem der hørte efter – lærte, at de allermindste dyr og insekter er føde for de lidt større 
og så fremdeles. 

Forsvinder et af leddene i fødekæden, ja så forsvinder føden for det næste led, og derved 
forringes vilkårene for alle dyr. Og nogle vil helt forsvinde. 

Det er ikke i nogens interesse. Og slet ikke alle vi, som elsker at færdes i naturen. 

Så tænk over det, når I næste gang, harcelerer over det her ”nymodens biodiversitet”. 

Frivillighed 

De af Jer der så kongens nytårstale bemærkede forhåbentlig, hvor stor vægt han lagde på 
og den tak han sendte til alle de frivillige i vore foreninger og frivillighedsgrupper. 

Velfærdssamfundet er under større og større pres i denne urolige verden.  

Vi kan ikke forvente, at vi kan blive ved med at fastholde alle de velfærdsgoder, som vi 
skaffet os i Danmark siden 2. verdenskrig. 

I ved alle hvorfor!  

Derfor vil samfundet, og det gælder også vores klub, i stigende grad være afhængig af - at 
nogen tager et ansvar og giver et nap med.   

Vi har i vores klub -  heldigvis ingen problemer i den henseende. 

I kære frivillige, har al mulig grund til at være stolte af Jeres indsats. 

På hele klubbens vegne, dvs. alle medlemmers vegne, vil jeg gerne udtrykke en meget 
stor tak til Jer. 

Ikke bare tak for det I gør, men også måden i gør det på. Med Jeres dejlige smittende 
humør, og jyske lune, gør i denne klub til noget helt særligt, og et dejligt sted at være. 

Til alle medlemmer, skal derfor lyde en opfordring, skøn på netop dette.  

En sund sjæl i et sundt legeme har alle dage været opskriften på et godt liv. Det gode liv 
finder vi i Harre Vig Golfklub, når bare vi alle bidrager, ikke mindst med et godt humør. 

Nu skal jeg passe på ikke at blive for rørstrømsk.  
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MEN 

Personligt ligger det mig meget på sinde, at udtrykke min taknemmelighed til Jer, for at 
skabe nogle dejlige rammer, hvor jeg kan tilbringe det meste af min tid, i samværet med 
mange ligesindede. 

NY FUNDRAISER  

Nu hvor Inglev har valgt at stoppe sit virke, har vi tænkt meget over, hvordan vi erstatter 
ham. 

Vi er kommet til den konklusion, at det skal der mindst 2 mand til. 

En der varetager kassererposten, og en til at varetage vores fundraising. 

Vi er så heldige, at en af mine gamle samarbejdspartnere fra min tid i det pulveriserende 
erhvervsliv, har tilbudt os hjælp til fundraising-delen.     

Der er tale om tidligere erhvervschef i Skive kommune JENS E CHRISTENSEN – som jeg 
gerne vil præsentere her for generalforsamlingen. 

Jens ved ikke en dyt om golf – men det gør Inglev jo heller ikke - og det gik da meget godt 
med at få penge hjem fra fonde – (JEG KAN LIGE INDSKYDE 2 mill. kr. er det blevet til de 
seneste 5 år) -  men i kraft af sit arbejde på erhvervskontoret, har Jens, stor erfaring med 
at søge fondsmidler til snart sagt alt muligt.   

Så vi er meget taknemmelige for – Jens – at du vil hjælpe os med denne meget vigtige 
disciplin, her i golfklubben. Give Jens et bifald. Jens du er hermed budt velkommen i vores 
klub. 

TAK 

Tak til mine bestyrelseskolleger for et – synes jeg ualmindeligt godt samarbejde I det 
forgangne år. Det har været en fornøjelse at arbejde sammen med Jer. 

Til slut vil jeg også udtrykke en stor tak til hele personalet, det være sig i marken, på 
kontoret og i cafeen. Tak for et godt samarbejde i det år der er gået, og som jeg håber vil 
fortsætte også i årene fremover. 

Hermed vil jeg overgive beretningen til generalforsamlingens behandling. 

Beretningen blev taget til efterretning af Generalforsamlingen.  

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Som Dirigenten sagde, falder punkt 3 og 4 jo jo lidt sammen, så derfor vil punkt 4 også 
blive refereret under punkt 3.  
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Inglev lagde ud med at sige, at nu havde formanden jo sagt, alt det han skulle sige om 
økonomien, så det blev en kort gennemgang af regnskabstallene og budget.  

Regnskabet blev enstemmigt godkendt af Generalforsamlingen.  

4. Forelæggelse af budget 
 
Se punkt 3.  
 
5. Forslag fra Bestyrelsen 
 
Ingen forslag.  

6. Forslag fra medlemmerne 

Ingen forslag.  

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt 2 suppleanter til bestyrelsen 

På valg var:  
 
Kim Deleuran (modtager genvalg) 
Ole Iversen (modtager genvalg) 
Inglev Jensen (modtager ikke genvalg) 
 
Kim blev genvalgt 
Ole blev genvalgt  

Da Inglev ikke ønskede genvalg, foreslog Bestyrelsen i stedet for Kristen Haugstrup til 
bestyrelsen. Der blev spurgt om der var forslag fra salen. Dette var ikke tilfældet, og 
Kristen blev enstemmigt valgt.  
 
Suppleanter: Valg af 2 suppleanter 
Lillian Hundahl er 1. suppleant og Rasmus Schyum 2. suppleant. Begge blev genvalgt.  

8. Valg af revisor og revisor-suppleant 

Dahl, Rask og partnere i Jebjerg blev genvalgt. 

Price Waterhouse Coopers (nu Beierholm) blev genvalgt som revisorsuppleant.  

9. Evt. 
 
Baneservice: Erland slog et slag for at melde sig på baneservice-listen, som gik rundt ved 
bordene.  Baneservice går ud på at hjælpe gæsterne til rette og køre en tur på banen – ca. 
1 - 2 gange en formiddag i sæsonen. Kontoret laver vagtplanen.  
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HIO: HVG har i år opstartet et samarbejde med firmaet HIP Denmark. HIO-projektet, går 
kort fortalt ud på at få et hole-in-one. HIO Denmark har opsat video-overvågning på vores 
hul 17 sat skilte ude på tee-stedet. Man kan scanne QR-koden med sit mobil-kamera, 
følge linket og så får man  
 

• aktuel præmie for et hole-in-one, hvis man deltager i eventen – den stiger uge for 
uge 

• Mulighed for at deltage en hel måned for kun kr. 59,- 
• Mulighed for at deltage én dag/runde for kr. 25,-  

Pt. er der 82.000,- kr. i puljen og 36 deltagende klubber.  

Arbejdsdagen: Ivan informerede om arbejdsdagen, som i år bliver i år den 29. marts. 
Morgenmad kl. 8:00, opgaver ude og inde og frokost kl. 12:30, og man kan tilmelde sig på 
golfbox. Alle tilmeldte bliver inviteret til sponsor- og frivillig match.  
 
Begyndere og (rekruttering): Som sagt så mange gange før, er det medlemmer, der skal 
skaffer medlemmer, og Dorthe Heilesen opfordrede til, at medlemmer tager en bekendt 
med til Golfens Dag den 14. april fra kl. 13 – 15. 
Dorthe fortalte også om et nyt initiativ, som hedder ’Kvinder og Golf’, hvor det sociale nok 
vil være meget inde over, og det er så selvfølgelig meningen, at de nye skal indlemmes i 
Dameklubben på sigt.  
Vores 9-hullers match om onsdagen blev der også gjort lidt reklame for. Det er en rigtig 
god mulighed for at få integreret nybegynderne, da der både deltager øvede og ikke så 
øvede medlemmer.  
 
Arrangementskalenderen: John gennemgik arrangementskalenderen, som også ligger 
på hjemmesiden. Matchudvalget satser i år på lidt færre matcher, men flere deltagere pr. 
match.  
John slog et slag for Pink Cup, som i år ligger i en weekend i stedet for en tirsdag.  
 
Vagn Kristensen fortalte kort om de nye robotter, og gjorde igen opmærksom på ikke at 
pille ved robotterne, men hvis robotten er på vej ud i søen eller lign., skal man tilkalde en 
green-keeper omgående. Greenkeeperne har en app, så de altid kan se, hvor robotterne 
befinder sig. Der er i øjeblikket ved at blive opsat 4-5 master til robotterne. 
 
Erland takkede Inglev for hans store indsats i bestyrelsen og hans kolossale fondsarbejde. 
Inglev modtog en vingave. 
 
Spørgsmål fra salen:  
 
Niels Krog spurgte, hvad man skulle gøre, hvis man ramte en robot med golfbolden. Ivan 
kigger på reglerne.  
 
Jens Drejer påpegede, at der mangler parasoller på terrassen. Bestyrelsen sagde, at de 
var i gang med større projekt til renovering af terrassen, hvortil Jens Drejer svarede, at 
indtil da måtte man købe en 3-4 parasoller. Bestyrelsen tager det op på næste 
Bestyrelsesmøde.  
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Erland sluttede Generalforsamlingen af med at sige tak til dirigenten for god ro og orden.  
 
 
 
 
 
 

Referent: Conny S. Andersen 

 

 

        

Dirigent: Niels Trærup 

 

 

Efter Generalforsamlingen har bestyrelsen konstitueret sig som følger: 

 

Formand: Erland A. Nielsen 
Næstformand: Ole Iversen, Kasserer 
Begynderudvalget: Dorthe Heilesen, Formand 
Sponsorudvalget: Kristen Haugstrup, Formand 
Match- & Juniorudvalg: John K. Knudsen, Formand 
Baneudvalg: Ivan Skovsted, Kim Deleuran 
Handicapudvalg, Ole Iversen, Kim Deleuran 
 
 

 


